

环球时讯

印度20多年来最严重的列车事故

信号错误还是人为过失?

印度奥迪沙邦列车脱轨相撞造成上千人伤亡,是印度20多年来最严重的列车事故。

业内人士认为,印度铁路系统现代化取得进展,但安全管理和意识仍然不足。

出事线路未安装自动防撞系统



这是6月4日在印度奥迪沙邦巴拉索尔地区航拍的列车脱轨相撞事故现场。

路透社援引印度东南铁路公司公共关系部门主管K·S·阿南德的话报道,“初步调查报告”显示,从加尔各答开往金奈的客运列车“本应在主线上行驶,但给出的信号是驶入环线。”

《印度时报》也援引“初步调查报告”报道,驶往金奈的列车“收到继续在主线行驶的信号,但由于人为疏忽,驶入了环线,那里当时停着一列货车。”

印度正在铁路运输线上推广自动防撞系统,但出事线路尚未安装这套系统。

印度官方3日确认,这次事故已造成至少288人死亡,800多人受伤,其中56人伤势严重。



6月3日,救援人员在印度奥迪沙邦巴拉索尔地区的列车脱轨相撞事故现场转移遇难者遗体。

一起“严重”“令人痛心”的事故

美联社说,印度铁路运输网总长度约6.4万公里。但这套主要建于英国殖民时期的运输网络管理维护不佳,虽然近年来运输安全有所改善,但每年平均仍发生数百起事故。

印度媒体报道,1981年6月,一列列车在比哈尔邦通过一座桥时坠入河中,超过750人死亡,为印度

死亡人数最多的列车事故。1995年8月,两列列车在印度首都新德里附近相撞,逾300人死亡。1999年8月,两列列车在阿萨姆邦迎头相撞,超过285人遇难。

印度总理纳伦德拉·莫迪上任以来,印度投入巨资改造和发展铁路运输系统。但印度铁路业内人士指出,印度铁路运输安全虽有提高,仍需继续改善。

“我们不能只关注现代化的列车而不关注线路的安全。”印度铁路系统前官员斯瓦普尼尔·加格说,这次事故应该促使铁路部门着手应对“安全方面的散漫作风”。

莫迪3日视察事故现场并前往医院探望伤员。他表示,这是一起“严重”“令人痛心”的事故,将受到全面调查,责任人“将被严惩”。

(新华社酒泉6月4日电)

日本多地连降暴雨 200万人接到疏散通知

新华社北京6月4日电 本周末,日本大范围暴雨,造成2人死亡,至少35人受伤,约200万人一度接到疏散通知。

日本共同社3日援引日本气象厅消息报道,日本西部和中部地区2日至3日上午雷电交加,连降暴雨;东部多地发生山体滑坡,河水泛滥。8个县的23个地区24小时降雨量创下历史纪录。

爱知县丰桥市警方说,一名61岁男子3日清晨被发现死在一辆几乎完全淹没于洪水中的小汽车中。栃木县真冈市一名男子钓鱼时被冲到水渠中遇难。岐阜县、静冈县、爱知县、三重县的约200万人一度接到疏散通知。

静冈县滨松市部分区域和爱知县丰桥市24小时降雨量分别达到497.5毫米和419毫米。由于河水水位上涨,丰桥市等地方政府向居民发布最高级别洪水警告。

千叶县船桥市和首都东京练马区3日上午在一个小时里降雨量分别达到47.5毫米和45毫米。

东海旅客铁道株式会社运营的东京与名古屋之间新干线2日因大雨中断,约5300名滞留乘客在停靠于车站的列车车厢中过了一夜,很多人疲惫不堪。

46岁的冈山县居民觉道五郎在东京车站一列火车上睡了一晚后说:“车上座位约80%有人,我只能稍微把座位向后靠,没睡好。”

据报道,日本大范围降雨与台风“玛娃”带来的暖湿气流以及日本本州岛附近的锋面降水相关。

到3日下午3时,台风“玛娃”移向东京以南的伊豆诸岛后减弱为温带气旋。东海旅客铁道株式会社东京与大阪之间的新干线当天中午左右全面恢复。

埃以边境发生枪击事件 两国防长通话讨论局势



6月3日,士兵在以色列南部靠近以埃边境的一处军事基地附近执勤。

新华社北京6月4日电 以色列毗邻埃及的边境地区3日凌晨发生罕见枪击,导致3名以军士兵和1名埃及警察死亡。双方已联合展开调查。

按照以色列军方说法,3日凌晨,两名驻扎在南部以埃边境哨所的以色列士兵没有对无线电呼叫作出回应,以军稍后发现他们已经中弹死亡。以军当时按恐怖袭击事件处置,并在搜捕行动中与一名埃及警察交火。

以军说,在发现两名以军士兵死亡前,以方挫败一起越境毒品走私活动,缴获价值约40万美元的赃物。目前没有发现走私案与哨所袭击间存在关联。

以色列军方发言人理查德·海赫特说,以方已在埃方全力配合下展开调查。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡称,该事件“严重且不同寻常”,必须彻查。

埃及方面发表声明说,一名埃及安全人员当天在埃以边境追捕毒品时越过埃以边界,与以方人员发生交火,导致3名以色列军人丧生,另有以色列军人受伤。

埃军方说,国防部长扎基在与以色列国防部长加兰特的通话中对以方死亡人员表示哀悼,双方还讨论了采取必要措施防止类似事件再次发生。

埃及与1979年3月与以色列签署和平条约,是首个与以色列签署和平条约的阿拉伯国家。埃以两国边界超过200公里,总体平静。以军经常在边境地区开展打击毒品和武器走私的行动。

俄乌局势进展

俄称敞开沟通大门 乌称已准备好反攻

据俄媒3日报道,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄总统普京始终敞开沟通大门,愿意使用特别军事行动之外的方式达成俄既定目标,但西方未提供这样的机会。

5月25日,俄罗斯瓦格纳部队在阿尔乔夫斯克(乌克兰称巴赫穆特)。



俄:始终敞开沟通大门

据塔斯社、俄罗斯卫星通讯社3日报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄总统普京仍然对任何允许通过和平手段实现特别军事行动目标的接触持开放态度,但西方未提供这样的机会。

报道称,针对法国总统马克龙此前提议在巴黎举行俄乌和谈,佩斯科夫在参加电视节目时表示,普京总统过去、现在和将来始终敞开沟通的大门,以使用特别军事行动之外的方式达成俄罗斯既定目标。

乌:已准备好发起反攻

乌克兰总统泽连斯基在美国《华尔街日报》3日刊发的专访文章中表示,乌克兰已准备好发起期待已久的反攻。泽连斯基并没有透露反攻的具体日期,只是表示基础不能再“等几个月”。

泽连斯基承认,反攻行动可能会给乌克兰军队造成重大损失,而且可能不会完全按照计划进行。他还表示,俄罗斯的空空优势将不可避免地意味着乌军将暴露在敌军火力之下。

泽连斯基称,西方国家向乌克兰提供的军事装备和武器仍然不够。他再次强调了加强防空系统的必要性。

联合国前官员: 俄新型卫星将改变局势

据塔斯社4日报道,联合国前伊拉克首席武器核查员、美国海军陆战队前情报官员斯科特·里特表示,俄罗斯日前发射的新型雷达卫星将使俄方能够改变乌克兰局势。

里特表示,俄新型卫星能够以1米的分辨率拍摄雷达探测范围内的乌克兰军事设施,意味着“俄罗斯能够看到一切”,这场冲突的发展进程将发生“根本性转变”。

里特称,乌克兰的武器现在都被俄罗斯侦察到并编入目标数据库,俄方将开始精准打击更多乌方武器,“我们已经看到了这方面的证据”。他认为,这场冲突将在“夏末秋初的某个时候”对乌克兰变得不可持续。

加拿大和波兰合作援乌

乌通社3日报道称,加拿大和波兰将密切合作,向乌克兰提供必要的援助。

加拿大和波兰政府发表联合声明指出,两国将团结一致,向乌克兰提供所需的财政、人道主义、军事和外交支持。

Real estate classified advertisement section containing various listings for houses, apartments, and commercial properties.